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XXI SESIÓN ORDINARIA DE LA  H. JUNTA DIRECTIVA DEL INSTITUTO DE
BECAS Y ESTÍMULOS EDUCATIVOS DEL ESTADO DE SONORA

ABRIL DE 2013.

INFORME DEL DIRECTOR GENERAL

INTRODUCCIÓN.

Con fundamento en los artículos 12,14,15,16,17 y 18 de la Ley de Becas y
Estímulos Educativos del Estado de Sonora, tengo a bien presentar a la H. Junta
Directiva, el presente informe de actividades por el período comprendido del 1° de
octubre al 31 de diciembre de 2012.

I. Cumplimiento de la ejecución de acuerdos y resoluciones aprobados en
sesiones anteriores.

1. Se continúa brindando el apoyo a becarios inscritos en escuelas
particulares, a quienes estamos entregando una carta de parte del C.
Gobernador del Estado, en la que expresa al becario y a los padres de
familia su reconocimiento por el esfuerzo realizado y su propósito de
mejorar que se ha concretado en la obtención de buenos resultados
académicos y un alto promedio de calificaciones.

Becarios 2013 de los niveles de Preescolar y Primaria del Colegio Santa Fe, del municipio de Navojoa, Sonora
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2. Con respecto al Programa Nacional de Becas y Financiamiento,
PRONABES, el pasado 8 de marzo del presente, se llevó a cabo el Primer
Encuentro Estatal de Becarios en el cual se reunió el Jefe del Ejecutivo,
Lic. Guillermo Padrés Elías con más de 4 mil 255 jóvenes procedentes de
las instituciones educativas de nivel superior ubicadas en los distintos
municipio de la entidad.  En ese evento, en medio de un ambiente de
fiesta, el C. Gobernador del Estado emitió la señal electrónica para que se
efectuara el depósito bancario a las cuentas de 13 mil 226 becarios a
quienes se efectuó el pago de los meses de diciembre, enero y febrero.

Gimnasio Universitario con más de 4 mil 255 asistentes al Primer Encuentro Estatal de Becarios PRONABES
en Sonora, Recibiendo Mi Beca, celebrado el 8 de marzo de 2013 en Hermosillo, Sonora.

3. Referente al Programa de Becas en Escuelas Oficiales dirigidas a apoyar
a alumnos inscritos en planteles de Educación Primaria o Secundaria, a la
fecha no se ha efectuado el primer pago del ciclo escolar que cubre el
período septiembre-diciembre de 2012, excepto á 6 mil 002 becarios
aplicando para ello $4 millones 088 mil 800 pesos obtenidos como una
aportación parcial de parte del Gobierno del Estado.  Se han formulado
solicitudes y se han realizado gestiones a las diversas instancias en busca
de los recursos económicos que permitan hacer frente a este compromiso
sin que a la fecha haya resultados positivos.

4. Con respecto al Programa de Becas para Alumnos de Bachillerato que
estudian en planteles educativos ubicados en la región minera y serrana
del estado, a la fecha está cubierto el pago de las becas correspondiente
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al  primer semestre del ciclo escolar a los becarios renovantes y en los
próximos días se efectuará el mismo pago a los nuevos becarios.

5. No nos fue posible celebrar esta primera reunión del año 2013 durante el
mes de marzo no solamente por la coincidencia del fin de mes con el
período vacacional, sino porque esperábamos estar en condiciones de
informarles que el primer pago de las becas para alumnos inscritos en
planteles oficiales de educación básica ya se había efectuado, por lo cual
no se cumplió el acuerdo relativo.  Sin embargo se retomará el calendario
de reuniones acordado.

II. Estados Financieros.

En anexo 1 ubicado en la carpeta de trabajo en el apartado núm. 8, encontrarán el
Balance General, el Estado de Resultados y la Balanza de Comprobación con
Auxiliares, al 31 de diciembre de 2012.

III. Avance presupuestal, comprendiendo ingresos y egresos, por partida
presupuestal.

En el anexo 2, ubicado en el apartado núm. 9 se presenta a su consideración el
Avance Presupuestal por el período comprendido del primero de 1° de octubre al
31 de diciembre de 2012, con lo cual se cierra el ejercicio.

IV. Avance en el cumplimiento de metas del Programa Operativo Anual.

En el anexo 3, se presenta el avance en el cumplimiento de las metas
correspondiente al 31 de diciembre de 2012. La información se localiza en el
inciso a) del apartado núm. 10.

V. Avance en la ejecución del Programa Anual de Adquisiciones,
Arrendamientos y Servicios.

En el anexo 4, se presenta el avance en la ejecución del Programa Anual de
Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios hasta el 31 de diciembre de 2012,
correspondiente al cuarto trimestre del año. La información se localiza en el
inciso b) del apartado núm. 10.

Hermosillo, Sonora. 15 de abril de 2013.

Atentamente,
“Sufragio Efectivo. No Reelección”

Lic. Rosario Figueroa Velarde
Director General del Instituto de Becas y
Estímulos Educativos del Estado de Sonora.


